@ EUREKA®

ERGONOMIC

ASSEMBLY
INSTRUCTIONS

www.eurekaergonomic.com



MODEL # ERK-ED-I155-LWN

TWO-DRAWER LEATHER DESKTOP
ELECTRIC STANDING DESK

TRUE

If you need to return the goods, please keep all the packaging materials and return it in the original packaging!
Si vous devez retourner la marchandise, veuillez conserver tous les matériaux d'emballage et le retourner dans I'emballage d'origine!
Si necesita devolver los productos, conserve todos los materiales de embalaje y devuélvalos en el embalaje original!

MFREFRBUFMIEEEME, FRREREEFRE!
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Do not tighten the screws until all of them are screwed into the holes.
Ne serrez pas les vis avant qu'elles ne soient toutes vissées dans les trous.
No apriete los tornillos hasta que todos estén atornillados en los agujeros.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
RETR

STEP1

X2
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Upward A
Vers le haut
Hacia arriba
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STEP 7
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Please remove the handle.
Veuillez retirer la poignée.
Por favor, retire el asa.
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STEP 15

X1
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Please install the handle and tighten it clockwise.
Veuillez installer la poignée et la serrer dans le sens des aiguilles d'une montre.
Por favor, instale el mango y apriételo en el sentido de las agujas del relo;j.
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OPERATING INSTRUCTIONS

Adjust the Height

When you press " A", the desk goes upward until it reaches the highest point.
When you press " V", the desk goes downward until it reaches the lowest point.

88
© ©o When you press " A" or "V " briefly, the desk goes a small distance correspondingly.
Set Memory Heights
. Set the height: 2 memory heights can be saved as follows.
S - 1. Adjust the desktop to the desired height.
OEEO 2. Press “1” or “2" for 4 seconds until “S-1" or “S-2" flashes.
' Memory height inquiry: press “1” or “2” briefly and the corresponding memory height will flash.

Adjust the desk to the memory height: double-press “1” or “2” and the desktop will automatically
move to the corresponding memory height. Pressing any button will stop the process.

Set the Minimum Height

Set the minimum height: the minimum height of the desk can be set to avoid collision. If the
desktop reaches the minimum height, the display will show “- L 0”. The procedure is as follows.
1. Adjust the desk to the desired height.

2. Press “2"and " V " for 5 seconds until the display shows “- d 0”.

Remove the saved minimum height:

Method 1: refer to the Initial Setup procedure.

Method 2: Adjust the desk to the minimum height. Press " V" and “2” for 5 seconds until the
display shows “-d o”.

Set the Maximum Height

Set the maximum height: the maximum height of the desk can be set to avoid collision. If the
desktop reaches the maximum height, the display will show “- H1"”. The procedure is as follows.

1. Adjust the desk to the desired height.

2.Press"A"and “1” for 5 seconds until the display shows “—u p”.

Remove the saved maximum height:

Method 1: refer to the Initial Setup procedure.

Method 2: a. Adjust the desk to the maximum height. b. Press "A"and “1” for 5 seconds until the
display shows “—u p”.

Initial Setup

(Perform this procedure in normal operation, or when the control box is replaced for the first

= = time)

BE0® Press"A"and "V " at the same time until the display flashes “- - -". The system will enter the
initialization mode and the desk will automatically move up and down. Once the desk stops, the
initial setup process is complete.

== = Factory Reset

= (Perform this procedure when the error code "E12", "E16" or "rST" occurs)
— Press "V " for 5 seconds until the display flashes “- - -” and the system will enter the reset mode.
BEE O The desk will automatically move to its lowest height regardless of the previously set height limits

and then rise to a pre- programmed height. Once the desk stops, the reset process is complete.
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ERROR CODES AND TROUBLESHOOTING

ERROR CODES

SOLUTION

Loose connection between

1.Press"A"or"V"again. If the code still exists, please check whether the leg cables are
loose.

EO1. EO02 the | dth trol b 2.If the code still exists after step 1, please switch the leg cables. If the code does not
€legs and the controf box change, the control box is faulty. If the code changes (eg: EO1 -> E02 or E02 -> EO1), the
leg is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.
Please switch the leg cables. If the code does not change, the control box is faulty. If the

EO03. E04 Overload or motor failure code changes (eg: E03 -> E04 or E04 -> E03), the leg is faulty. Please contact our local
customer service team for replacement parts.
1.Press"A"or"V"again. If the code still exists, please check whether the leg cables are
loose.

EO05. E06 Faulty leg sensor 2. If the code still exists after step 1, please switch the leg cables. If the code does not
change, the control box is faulty. If the code changes (eg: E05 -> E06 or E06 -> EO5), the leg
is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.

E07 Faulty power supply of the Unplug the desk and plug it back in after 10 seconds. If the code still exists, the control
control box box is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.

E08. E09 Faulty leg Unp!ug the desk and plug it back in after 10 second.s. If the code still exists, the control
box is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.

E10. E11 Faulty control box Unp!ug the desk and plug it back in after 10 second§. If the code still exists, the control
box is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.

E12 Faulty leg position Factory reset: press “ V " for about 5 seconds until the display shows “- - -".

E13 Overheat protection Please wait for the temperature to drop before use.
Please switch the leg cables. If the code does not change, the control box is faulty. If the

E14. E15 Leg stuck code changes (eg: E14 -> E15 or E15 -> E14), the leg is faulty. Please contact our local

customer service team for replacement parts.

E16 Unbalanced legs Factory reset: press “ V" for about 5 seconds until the display shows “- - -".

E17 Key data of the control box Unplug the desk and plug it back in after 10 seconds. If the code still exists, the control box

lost is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.

E18 Desktop tilt protection After removing the control box and placing it horizontally, if the fault is not eliminated,
replace the desk

rST Control box system suddenly Factory reset: press “ V " for about 5 seconds until the display shows “---".

turning off

The display does not
work after the desk is
plugged in.

Faulty control box or poor
electrical contact;
Faulty power supply or loose
connection, etc.

Check the power cord and whether the connection between the control box and the
power supply is loose (to replug all cables is recommended). If the display still does not
work properly, please contact our local customer service team for replacement parts.

Note: Please install the control box horizontally on the table or place it horizontally before powering on it,
otherwise the prompt of E16 or E18 will appear.
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D'UTILISATION

- - Régler la hauteur

Lorsque vous appuyez sur " A", le bureau monte jusqu'a ce qu'il atteigne le point le plus haut.
Quand vous appuyez sur " V", le bureau descend jusqu'a ce qu'il atteigne le point le plus bas.

EEE]
© o Lorsque vous appuyez brievement sur" A" ou" V", le pupitre se déplace sur une petite distance
correspondante.
== == Régler les hauteurs de mémoire
= = Régler la hauteur : 2 hauteurs de mémoire peuvent étre enregistrées comme suit .
= = 1. Réglez le bureau a la hauteur souhaitée.
@OEEO 2. Appuyez sur "1" ou "2" pendant 4 secondes jusqu'a ce que "S-1" ou "S-2" clignote.
Demande de hauteur de mémoire : appuyez brievement sur "1" ou "2" et la hauteur de mémoire
correspondante clignote.
Ajustement du bureau a la hauteur de la mémoire : appuyez deux fois sur "1" ou "2" et le bureau
se déplacera automatiquement a la hauteur de la mémoire correspondante. Une pression sur n'importe
quel bouton arrétera le processus.
B ) Régler la hauteur minimale
S o - Régler la hauteur minimale : la hauteur minimale du bureau peut étre réglée pour éviter toute
®@EEE D collision. Si le bureau atteint la hauteur minimale, I'écran affiche "- L 0". La procédure est la suivante .
1. Réglez le bureau a la hauteur souhaitée.
2. Appuyez sur "2" et "V " pendant 5 secondes jusqu'a ce que I'écran affiche "- d o".
Supprimez la hauteur minimale enregistrée :
Méthode 1 : reportez-vous a la procédure de configuration initiale.
Méthode 2 : Réglez le bureau a la hauteur minimale. Appuyez sur "V " et "2" pendant 5 secondes jusqu'a
ce que l'écran affiche "-d o".
Régler la hauteur maximale
S o - Sélectionner la hauteur maximale : la hauteur maximale du bureau peut étre réglée pour éviter
OEE®® toute collision. Si le bureau atteint la hauteur maximale, I'écran affiche "- H I". La procédure est la
suivante.
1. Réglez le bureau a la hauteur souhaitée.
2. Appuyez sur " A" et "1" pendant 5 secondes jusqu'a ce que I'écran affiche "- u p".
Supprimez la hauteur maximale enregistrée :
Méthode 1 : reportez-vous a la procédure de configuration initiale.
Méthode 2 : a. Réglez le bureau a la hauteur maximale. b. Appuyez sur " A" et "1" pendant 5 secondes
jusqu'a ce que I'écran affiche "- u p".
=T o Configuration initiale
S = (Effectuez cette procédure en fonctionnement normal, ou lorsque le boitier de commande est remplacé
pour la premiére fois).

BBB]

EEO® Appuyez simultanément sur" A" et" V" jusqu'a ce que I'affichage clignote "- - -". Le systéme entrera en
mode d'initialisation et le pupitre se déplacera automatiquement de haut en bas. Une fois que le pupitre
s'arréte, le processus de configuration initiale est terminé.

_ _ Réinitialisation d'usine
(Effectuez cette procédure lorsque le code d'erreur "E12", "E16" ou "rST" se produit).
S o - Appuyez sur " V" pendant 5 secondes jusqu'a ce que I'affichage clignote "- - -" et le systéme passe en

EEE O @ mode de réinitialisation.

Le pupitre se déplace automatiquement jusqu'a sa hauteur la plus basse, indépendamment des limites

de hauteur précédemment définies, puis remonte a une hauteur préprogrammeée. Une fois que le
pupitre s'arréte, le processus de réinitialisation est terminé.
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CODES D'ERREUR ET RESOLUTION D'ERREURS

CODES D'ERREUR

Connexion desserrée entre les

SOLUTION

1. Appuyez a nouveau sur " A" ou"V". Si le code existe toujours, veuillez vérifier si les cables des
jambes sont desserrés.
2. Si le code existe toujours aprés I'étape 1, veuillez intervertir les cables des jambs. Si le code ne

EO1. EO2 ) " - A -

0 0 pieds et le boitier de commande change pas, le boitier de commande est défectueux. Si le code change (par exemple : EOT -> E02
ou E02 -> E01), le pied est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des
piéces de rechange.

Veuillez intervertir les cables des jambs. Si le code ne change pas, le boitier de commande est
E03. E04 Surcharge ou panne du moteur défectueux. Si le code change (par exemple : EO3 -> E04 ou E04 -> E03), la jambe est défectueuse.
Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des piéces de rechange.
1. Appuyez a nouveau sur " A" ou "V ". Si le code existe toujours, veuillez vérifier si les cables des
jambes sont desserrés.
Capteur de iambe défect 2. Si le code existe toujours aprés I'étape 1, veuillez intervertir les cables des jambs. Si le code ne
E05. EO06 apteur de jambe detectueux change pas, le boitier de commande est défectueux. Si le code change (par exemple : EO5 -> E06
ou E06 -> E05), le pied est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des
pieces de rechange.
Alimentation électrique Débranchez le pupitre et rebranchez-le aprés 10 secondes. Si le code existe toujours, le boitier de
EO7 défectueuse du boitier de commande est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des pieces de
commande rechange.
Débranchez le pupitre et rebranchez-le aprés 10 secondes. Si le code existe toujours, le boitier de
E08. E09 Pied défectueux commande est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des piéces de
rechange.
Boitier de commande Débranchez le pu’pltre et rebran.chez—le apres 10 secgndeg. Si I‘e code existe tOUJOU'rS, le bc'>‘|t|er de
E10. E11 défectueux commande est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des pieces de
rechange.
E12 Position des pieds défectueuse Relnltlavlllsatylvon d'usine : appuyez sur pendant environ 5 secondes jusqu'a ce que I'écran
affiche "---".
E13 Protection contre la surchauffe Veuillez attendre que la température baisse avant de I'utiliser.
Veuillez intervertir les cables des jambs. Si le code ne change pas, le boitier de commande est
E14. E15 Jambe coincée défectueux. Si le code change (par exemple : E14 -> E15 ou E15 -> E14), le pied est défectueux. Veuillez
contacter le service clientéle local pour obtenir des pieces de rechange.
E16 Jambes déséquilibrées Relnltla‘lllsatll‘on d'usine : appuyez sur " V" pendant environ 5 secondes jusqu'a ce que I'écran
affiche "---".
17 Perte des données clés du Debrand:jez Iet%u’pgltr:: et rel:\)/ran.?lhez—le z;\prfs 1|0 secgndei. Sltl‘e| chJde |eX|ste tobLiJoqrséle bc'>‘|t|er 3e
boitier de commande commande est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des piéces de
rechange.
E18 Protection contre l'inclinaison Aprés avoir retiré le boitier de commande et I'avoir placé horizontalement, si le défaut
du bureau n'est pas éliminé, remplacer le pupitre
ST Le systeme du boitier de commande | Réinitialisation d'usine : appuyez sur " V" pendant environ 5 secondes jusqu'a ce que I'écran
r s'éteint soudainement affiche "---".

L'affich Boitier de c.ommande’défegtueux Vérifiez le cordon d'alimentation et si la connexion entre le boitier de commande et |'alimentation

armchage ne ou mauvais contact électrique ;

fonctionne pas aprés le
branchement du pupitre

Alimentation électrique
défectueuse ou connexion lache,
etc.

électrique est lache (il est recommandé de rebrancher tous les fils). Si I'écran ne fonctionne
toujours pas correctement, veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des piéces de
rechange.

Remarque : veuillez installer le boitier de commande horizontalement sur la table ou le placer horizontalement
avant de l'allumer, sinon l'invite E16 ou E18 apparaitra.

J
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INSTRUCCIONES DE USO
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Ajustar la altura

Al pulsar " A", el escritorio sube hasta alcanzar el punto mas alto.

Al pulsar " V", el escritorio desciende hasta alcanzar el punto mas bajo.

Cuando se pulsa brevemente"A" 0"V ", la mesa se desplaza una pequeia distancia de forma
correspondiente.

Ajustar las alturas de la memoria

Ajuste la altura: se pueden guardar 2 alturas de memoria de la siguiente manera.

1. Ajuste el escritorio a la altura deseada.

2.Pulse "1" 0 "2" durante 4 segundos hasta que parpadee "S-1" 0 "S-2".

Consulta de la altura de la memoria: pulse brevemente "1" 0 "2" y la altura de la memoria
correspondiente parpadeara.

Ajuste el escritorio a la altura de la memoria: pulse dos veces "1" 0 "2" y el escritorio se movera
automaticamente a la altura de la memoria correspondiente. Al pulsar cualquier botén se detendra el
proceso.

Ajustar la altura minima

Ajuste la altura minima: la altura minima del escritorio se puede ajustar para evitar la colision. Si el
escritorio alcanza la altura minima, la pantalla mostrara "- L o". El procedimiento es el siguiente.

1. Ajuste el escritorio a la altura deseada.

2.Pulse "2"y "V " durante 5 segundos hasta que la pantalla muestre "- d o".

Elimine la altura minima guardada:

Método 1: consulte el procedimiento de configuracion inicial.

Método 2: Ajuste el pupitre a la altura minima. Pulse "V "y "2" durante 5 segundos hasta que la pantalla
muestre "-d o".

Ajustar la altura maxima

Ajuste la altura maxima: se puede ajustar la altura maxima del escritorio para evitar colisiones. Si el
escritorio alcanza la altura maxima, la pantalla mostrard "- H I". El procedimiento es el siguiente.

1. Ajuste el escritorio a la altura deseada.

2.Pulse"A"y"1" durante 5 segundos hasta que la pantalla muestre "- u p".

Elimine la altura maxima guardada:

Método 1: consulte el procedimiento de configuracion inicial.

Método 2: 1. Ajuste el escritorio a la altura maxima. 2. Pulse " A"y "1" durante 5 segundos hasta que la
pantalla muestre "- u p".

Configuracioén inicial

(Realice este procedimiento en funcionamiento normal, o cuando la caja de control se sustituya por
primera vez)

Presione"A"y"V"al mismo tiempo hasta que en la pantalla parpadee "- - -". El sistema entrard en el
modo de inicializacién y la mesa se movera autométicamente hacia arriba y hacia abajo. Una vez que el
pupitre se detenga, el proceso de configuracion inicial habra finalizado.

Restablecimiento de fabrica

(Realice este procedimiento cuando aparezca el cédigo de error "E12", "E16" 0 "rST")

Pulse "V " durante 5 segundos hasta que en la pantalla parpadee "- - -" y el sistema entrara en el modo de
reinicio. El escritorio se moverd autométicamente a su altura mas baja, independientemente de los
limites de altura previamente establecidos, y luego se elevara a una altura preprogramada. Una vez que
la mesa se detenga, el proceso de restablecimiento se habrd completado.
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CODIGOS DE ERROR Y SOLUCION DE PROBLEMAS

CODIGOS
DE ERROR

Conexion suelta entre las patas

SOLUCION

1.Pulse de nuevo "A" 0" V". Si el cddigo sigue existiendo, compruebe si los cables del motor de
las patas estan sueltos.
2. Si el codigo sigue existiendo después del paso 1, por favor cambie los cables del motor de la

EO1. EO2 la caja de control pata. Si el cédigo no cambia, la caja de control estd defectuosa. Si el cdédigo cambia (por ejemplo:
y J 9 J 9 )
EOT->E02 0 E02 -> EQ1), la pata esta defectuosa. Pongase en contacto con el servicio de
atencion al cliente local para obtener piezas de repuesto.
Ayuda a confirmar, cambie los cables del motor de la pata. Si el cddigo no cambia, la caja de
control esta defectuosa. Si el cédigo cambia (por ejemplo: EO3 -> E04 o E04 -> E03), la pata
E03. E04 Sobrecarga o fallo del motor esta defectuosa. Pdngase en contacto con el servicio de atencidn al cliente local para obtener
piezas de repuesto.
1. Pulse de nuevo "A" 0" V". Si el cddigo sigue existiendo, compruebe si los cables del motor de
las patas estan sueltos.
2. Si el codigo sigue existiendo después del paso 1, por favor cambie los cables del motor de la
EO05. EO6 Sensor de la pata defectuoso pata. Si el codigo no cambia, la caja de control esta defectuosa. Si el cédigo cambia (por ejemplo:
EO5 -> E06 o E06 -> E05), la pata esta defectuosa. Péngase en contacto con el servicio local de
atencién al cliente para obtener piezas de repuesto.
Fallo en la alimentacién de la Desenchufe el pupitre y vuelva a enchufarlo después de 10 segundos. Si el cédigo sigue
EO7 caja de control existiendo, la caja de control estd defectuosa. Pdngase en contacto con el servicio de atencién al
cliente local para obtener piezas de repuesto.
Desenchufe el pupitre y vuelva a enchufarlo después de 10 segundos. Si el cédigo sigue
E08. E09 Pata defectuosa existiendo, la caja de control estd defectuosa. Péngase en contacto con el servicio de atencién al
cliente local para obtener piezas de repuesto.
Desenchufe el pupitre y vuelva a enchufarlo después de 10 segundos. Si el cédigo sigue
E10. E11 Caja de control defectuosa existiendo, la caja de control esta defectuosa. Péngase en contacto con el servicio de atencion al
cliente local para obtener piezas de repuesto.
E12 Posicién de las patas Restablecimiento de fabrica: pulse "V " durante unos 5 segundos hasta que la pantalla muestre "-
defectuosa ="
E13 SP(;Etriigllz:tcaor:iterzte(: Ayuda a confirmar, espere a que la temperatura baje antes de usarla.
Ayuda a confirmar, cambie los cables del motor de la pata. Si el cddigo no cambia, la caja de
E14. E15 Pata atascada control esta defectuosa. Si el cédigo cambia (por ejemplo: E14 -> E15 0 E15 -> E14), la pata esta
' defectuosa. Péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente local para obtener piezas
de repuesto.
E16 Patas desequilibradas Restablecimiento de fabrica: pulse " V " durante unos 5 segundos hasta que la pantalla muestre "-
Datos clave de la caia de Desenchufe la caja de control y vuelva a enchufarla después de 10 segundos. Si el cédigo sigue
E17 control erdidon existiendo, la caja de control esta defectuosa. Péngase en contacto con el servicio de atencién al
P cliente local para obtener piezas de repuesto.
E18 Proteccién contra la Después de quitar la caja de control y colocarla horizontalmente, si la falla no se elimina,
inclinacién del escritorio reemplace el escritorio
El sistema de la caja de control Restablecimiento de fabrica: pulse " V" durante unos 5 segundos hasta que la pantalla muestre "-
rST se apaga repentinamente -

La pantalla no funciona
después de enchufar la
mesa.

Caja de control defectuosa o mal
contacto eléctrico;
Fuente de alimentacion defectuo-
sa o conexion floja, etc.

Compruebe el cable de alimentacion y si la conexion entre la caja de control y la fuente de
alimentacion esta suelta (se recomienda volver a enchufar todos los cables). Si la pantalla
sigue sin funcionar correctamente, péngase en contacto con el servicio de atencion al cliente
local para obtener piezas de repuesto.

Nota: instale la caja de control horizontalmente en la mesa o coléquela horizontalmente antes de encenderla; de
lo contrario, aparecera el mensaje E16 0 E18.

J
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Download and Install Mobile APP

Téléchargez et installez I'application mobile

Descargar e instalar la APP para méviles

THRELEFH APP

This product is controlled by a mobile app, which is available on both Android and
iOS devices.

1. Apple phones: require iOS10.0 or later.

2. Android phones: require Android 5.0 or later.

3. Please search for "Eureka Smart” in the App Store.

4. Please search for"Eureka Smart"or"Eureka"in the Google Play.

5. Scan the QR code below to download the app.

6. Open the “Eureka” app and sign up for an account or log in with your existing account.

Ce produit est contrélé par une application mobile, disponible sur les appareils An-
droid et iOS.

1. Téléphones Apple : nécessitent iOS10.0 ou version ultérieure.

2. Téléphones Android : nécessitent Android 5.0 ou version ultérieure.

3. Veuillez rechercher "Eureka Smart" dans I'App Store.

4. Veuillez rechercher "Eureka Smart" ou "Eureka” dans Google Play.

5. Scannez le code QR ci-dessous pour télécharger l'application.

6. Ouvrez l'application "Eureka" et créez un compte ou connectez-vous avec votre compte existant.

Este producto se controla mediante una aplicacién mévil, que esta disponible tanto
en dispositivos Android como iOS.

1. Teléfonos Apple: requieren iOS 10.0 o posterior.

2. Teléfonos Android: requieren Android 5.0 o posterior.

3. Busque "Eureka Smart” en la App Store.

4. Busque "Eureka Smart" o "Eureka” en Google Play.

5. Escanee el cédigo OR de abajo para descargar la aplicacion.

6. Abra la aplicaciéon "Eureka” y registrese para obtener una cuenta o inicie sesidn con su cuenta existente.

G EZFFFA APP #HITIEH, 255 10S ML 2R %,
1. ¥FRFHNFE 10510.0 HESIRA.

2. ZEFHFEE Android 5.0 HShRA.

3. AJ7E App Storei®Z “Eureka Smart” (FX: ZIHEE) APP,

4. a]1E£Google Play#¥Z "Eureka Smart"g{#& "Eureka"Zl APP,

5. BJH3# T E 43 T EAPP,

6.3TFF “Eureka” APP, A WS HEAEEKRSER

‘ \_I " 7’ A
'\\ ~ ','.I I-\ o ~ /;'

Google play Apple store
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Connect to the App

Connectez-vous a l'application

Conectarse a la aplicacion
19 &IEIE APP

Preparation / Préparation / Preparacion /| E&T1E

Turn on the device and open the app. Please make sure your phone and device are connected to the same Wi-Fi.
Allumez l'appareil et ouvrez lI'application. Veuillez vous assurer que votre téléphone et votre appareil sont connectés au
méme Wi-Fi.

Enciende el dispositivo y abre la aplicacion. AsegUrate de que el teléfono y el dispositivo estan conectados a la misma
Wi-Fi.

I, #HANAPPETDL, BHERMFEFANMIZEEZEIFE—PWIF,

Connect the Controller /| Connectez le contréleur /
Conecte el controlador / EiZiTHz:

1.When the device is powered on, press and hold “A” “V" “1"for 10 seconds and the display will show “SET". When the
device is connected to the Internet, “SET"will disappear. Or“SET"will disappear after 4 minutes.

l.Lorsque l'appareil est sous tension, appuyez et maintenez “A” “V" “ 1" pendant 10 secondes et I'écran affichera "SET".
Lorsque l'appareil est connecté a Internet, "SET" disparait. Ou "SET" disparaitra aprés 4 minutes.

1.Cuando el dispositivo esté encendido, mantenga pulsado “A” “V " “ 1 "durante 10 segundos y la pantalla mostrara
"SET". Cuando el dispositivo esté conectado a Internet, "SET" desaparecera. O "SET" desaparecera después de 4 minu-
tos.

1ig& EBfE, FENKERAXER “A” “V7 “17 FERI0MELE, $&BIEBERR “SET” . HiG&HEMMINGE “SET”
ZHR, WRAEMBLA4DHEEEER;
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) Add Device

E Create Scene

Excellent Good 42.0%

Outdear PM2.6 Outdoar Air

All Devices Living Room Master b =

3.Make sure that you turn on Bluetooth on your
phone beforehand. Otherwise, when you open
the app, a pop-up window will appear inviting
you to enable Bluetooth. Then, select “Allow”.

3.Assurez-vous d'avoir activé Bluetooth sur
votre téléphone au préalable. Sinon, lorsque
vous ouvrirez l'application, une fenétre contex-
tuelle apparaitra pour vous inviter a activer le
Bluetooth. Sélectionnez alors "Autoriser”.

3.AsegUrate de activar previamente el Bluetooth
en tu teléfono. De lo contrario, cuando abra la
aplicacion, aparecera una ventana emergente
que le invitara a activar el Bluetooth. Entonces,
selecciona "Permitir".

SRR FAEER Z AR BITHEST, AT
Fig&la, FHAPPREEITHEFRRAHE,
BERE T, BHFTREFB. SEERREZ
RIBELFTHIES, NELRER.

2.Tap “+" on the app and add the device.

2.Appuyez sur "+" dans l'application et ajoutez l'appareil.

2.Pulse "+" en la aplicacion y afiada el dispositivo.

23%F) “+7 (FEAPPXNAYESE]) AR .

Turn on Bluetooth

Add Manually

Smart Sofa
Wi-Fi)

&

Eureka RGB

Al = @

X

@ ‘You are advised to enable Bluetooth.

Bluetooth to add some W evices easily

Allow "Mearby Devices”
Permission
Enabled

Turn on Bluetooth

Turn an now »
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Add Device

&

Add Manually

Smart Bed Smart Safa Warming
(BLE=wi-F3) Wi-Fi) Table
(BLE+Wi-Fil

Euraka Eurnka RGE Eurvica
Adjustable RERIC
Desk

4.Select “Add” to continue to the next step. Then, enter your Wi-Fi password and select “Confirm”. It will start
connecting. You need to wait until “Added successfully” appears and select “Finished”.

4.Sélectionnez "Ajouter” pour passer a I'étape suivante. Ensuite, entrez votre mot de passe Wi-Fi et sélectionnez
"Confirmer". La connexion va commencer. Vous devez attendre que le message "Added successfully” apparaisse
et sélectionner "Finished".

4 Selecciona "Afadir" para continuar con el siguiente paso. A continuacién, introduzca su contrasefia de Wi-Fiy
seleccione "Confirmar". Se iniciara la conexion. Debes esperar hasta que aparezca "Afadido con éxito" y selec-
cionar "Finalizado".

4 APPEUIRRER, &EF “MN° , RmHEANT—IRE WAWIFIZE, &F B , Ba#EN “EE......7 kS,
X—TFBFHEFNSIREEN. HBR NN B, &EFE 5T , AEENRFEI
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